

Primljeno: 21.08.2020.				
Org. jed.	Jed. klas. znak	Reoni broj	Prilog	Vrijednost
06	1521	1		

D.O.O. PELENGIĆ TRADE

Broj 851/20

Bijelo Polje 19.08.2020.

## MINISTARSTVU ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

PODGORICA

Predmet: Zahtjev preduzeća DOO "Pelengić Trade" iz Bijelog Polja  
za izdavanje UTU uslova za izgradnju trafostanice TS 10/0,4  
2x630 KVA, na kat. parceli br.91/10 KO Nedakusi, Opština B.Polje.

Preduzeće DOO „Pelengić Trade“ iz Bijelog Polja, u industiskoj zoni Opštine B.Polje u naselju Nedakusi, a koja je proglašena i „biznis zonom“ izgradilo je fabriku peleta, kao i fabriku za preradu drveta, sa velikim brojem pomoćnih postrojenja za njegovu finalnu obradu, a koja investicija je do sada iznosila više miliona.

Trenutno fabrika se napaja sa trafostanice preduzeća koja je kapaciteta od 2 MW, stim što je taj kapacitet električne energije nedovoljan za buduću investiciju, te predstavlja ograničenje za istu.

Naime, preduzeće je izvršilo kupovinu električne drobilice za preradu drveta, koja se koristi u proizvodnji peleta, a koja drobilica je jačine 1,2 MW. Dakle, u cilju racionalizacije proizvodnje i povećanja kapaciteta iste, radi kompletiranja cjelokupnog proizvodnog procesa, to je neophodno da se izvrši instaliranje predmetne električne drobilice i njeno uvođenje u proces proizvodnje.

Međutim, trenutna snaga u trafostanici preduzeća od 2 MW, dovoljna je za napajanje električne energije trenutnih proizvodnih linija društva i na tu trafostanicu se ne može priključiti ta drobilica, jer bi u tom slučaju ugrozio ostale segmente preduzeća.

Dakle, na osnovu izrađenog glavnog projekta „Droblilice za preradu drveta“, potrebna snaga za rad iste je 1,2 MW, sa kojeg razloga je neophodna izgradnja „nove“ trafostanice.

Na osnovu izloženog, MOLIMO Vas da nam, shodno čl.218a st.2 Zakona o izmenama i dopunama zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata (Sl.list Crne Gore br.82/20 od 06.08.2020.god.), izdate Urbanističko tehničke uslove za izgradnju trafostanice TS 10/0,4 2x630 KVA na kat. parceli br.91/10 KO Nedakusi, koja čini urbanističku parcelu br.42 upisanu u DUP-u Industrijska zona i Područje terminala.

Prilog: Izvod iz projekta.



PODNOŠILAC ZAHTEJEVA